



ETICHETĂ- PHOENIX(folpet 500 g/L)-MCW-296 SC-Recunoastere Reciproca-Germania (DE)

Denumire comerciala: PHOENIX

Funcție produs: fungicid

Formulare: suspensie concentrată (SC)

Substanțe active: folpet 500 g/L (CAS: 133-07-3)

Omologat în România cu certificatul de omologare nr. : 650PC/24.11.2020

Deținătorul omologării: ADAMA Agricultural Solutions S.R.L., România (Global City Business Park, Șos. București Nord, nr. 10, cld. O21, etaj 6, Voluntari, jud. Ilfov, Romania)



Producător: ADAMA Makhteshim Ltd., Israel, P.O.Box 60, Beer Sheva, 8410001, Israel

Importator: ADAMA Agricultural Solutions S.R.L., România (Global City Business Park, Șos. București Nord, nr. 10, cld. O21, etaj 6, Voluntari, jud. Ilfov, Romania)

Lot nr./Data fabricației: inscripționat pe ambalaj

Termen de valabilitate: 2 ani de la data fabricației în condiții normale de depozitare

**A se utiliza numai în scopul pentru care a fost omologat și în conformitate cu instrucțiunile alăturate. Riscurile asupra utilizatorilor și mediului pot fi evitate numai cu condiția respectării recomandărilor din prezenta etichetă. Citiți întotdeauna eticheta înainte de utilizare!
Nu refolosiți ambalajele goale în alte scopuri!**

Pictograme de pericol	Cuvant de avertizare	SCAPA	Mod de ambalare
	ATENȚIE		1 L, 5 L, 10 L HDPE-bidon

Fraze de pericol

H317: Poate provoca o reacție alergică a pielii.

H351: Susceptibil de a provoca cancer.

H410: Foarte toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

EUH208: Conține urotropine și folpet. Poate provoca o reacție alergică.

EUH401: Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și mediu, a se respecta instrucțiunile de utilizare.

Fraze de precauție

P102: A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

P201: Procurați instrucțiuni speciale înainte de utilizare.

P273: Evitați dispersarea în mediu.

P280: Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.

P302+P352: ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: spălați cu multă apă.

P308+P313: ÎN CAZ DE expunere sau de posibilă expunere: consultați medicul.

P362+P364: Scoateți îmbrăcăminte contaminată și spălați-o înainte de reutilizare.

P391: Colectați scurgerile de produs.

P405: A se depozita sub cheie.

P501: Aruncați conținutul/recipientul în conformitate cu legislația națională în vigoare.

Fraze suplimentare

SP1: A nu se contamina apa cu produsul sau cu ambalajul său (a nu se curăța echipamentele de aplicare în apropierea apelor de suprafață/a se evita contaminarea prin sistemele de evacuare a apelor din ferme sau drumuri)!

SPe 3: Pentru protecția organismelor acvatice, respectați o zonă tampon netratată de 15 m până până la terenul necultivat/ apa de suprafață.

Linie telefonică de urgență pentru Biroul pentru Regulamentul Sanitar Internațional și Informare

Toxicologică: 021 318 36 06 (linie directă) sau 021 318 36 20, interior 235 (Luni-Vineri, 8.00-15.00).

Spitalul Clinic de Urgenta Bucuresti, Calea Floreasca nr. 8, sector 1, Bucuresti, Nr. Tel. apelabil

permanent: 021 5992300, int. 291, e-mail: spital@urgentafloreasca.ro

Spitalul Clinic Judetean de Urgenta Târgu Mureș, Str. Prof. Dr. G. Marinescu nr. 50, Tg. Mureș, Jud. Mureș, Nr. Tel. apelabil permanent: 212111, 211292, 217235, e-mail: secretariat@spitjudms.ro

PROPRIETĂȚI FIZICO-CHIMICE



ETICHETĂ-**PHOENIX**(folpet 500 g/L)-MCW-296 SC-Recunoastere Reciproca-Germania (DE)

PHOENIX este un fungicid lichid sub formă de suspensie concentrată, de culoare alb-bej, cu miros ușor organic, care conține 500 g/l folpet. Produsul nu prezintă proprietăți explozive sau oxidative. Este stabil în condiții normale de depozitare și manipulare.

MOD DE ACȚIUNE

PHOENIX este un fungicid cu acțiune de contact multi-site. Substanța activă folpet are acțiune preventivă de contact, împiedicând instalarea infecțiilor la suprafața organelor tratate prin inhibarea germinației sporilor și creșterea tubului germinativ, prin procesul biochimic de blocare a metabolismul celular al respirației ciupercilor sensibile.

INSTRUCȚIUNI DE FOLOSIRE

PHOENIX este omologat în România la următoarele culturi:

Cultura	Dăunători	Doza de utilizare per aplicare	Perioada de aplicare	Numărul de tratamente (max.)	Intervalul între tratamente	Volumul de apă (litri/ha)	Timp de pauză (zile)
Grâu	Septorioză (Septoria tritici)	1.5 l/ha	BBCH 30-59	2	7-14 zile	200-400 L/ha	42

BBCH 30-59

DEZVOLTAREA REZISTENȚEI

Riscul de dezvoltare a rezistențelor este scăzut și nu necesită o strategie de gestionare specifică.

VOLUMUL DE SOLUȚIE

Se recomandă utilizarea unei cantități de apă de 200-400 l/ha pentru a realiza o acoperire bună a părților foliare, cunoscându-se faptul ca PHOENIX are acțiune de contact multisite.

PREPARAREA SOLUȚIEI

Se introduce cantitatea măsurată de produs în rezervorul pe jumătate plin cu apă. Se completează restul cu apă. În timpul amestecării și aplicării, se agită bine pentru a menține soluția în suspensie.

COMPATIBILITATE

PHOENIX este compatibil cu foarte multe produse de protecția plantelor și îngrășăminte uzuale. Pentru o folosire corectă a produsului, înainte de amestecarea lui PHOENIX cu orice alt produs de protecția plantelor sau îngrășământ, trebuie să consultați tabelele de specialitate și să efectuați un test pe cultura respectivă.

ROTAȚIA CULTURILOR

Nu este necesară o rotație specifică întrucât produsul nu afectează următoarea cultură.

MĂSURI DE PRIM AJUTOR

În caz de accident sau dacă nu vă simțiți bine, solicitați imediat asistență medicală (dacă este posibil, arătați instrucțiunile de folosire sau fișa cu date de securitate). Personalul care acordă primul ajutor: Fiți atent la autoprotecție.

Inhalare: Transportați persoana la aer curat. În cazul în care respirația este neregulată sau persoana vătămată nu mai respiră, aplicați respirația artificială. Solicitați asistență medicală.

Contact cu pielea: Spălați imediat cu săpun și multă apă în timp ce îndepărtați îmbrăcămintea și încălțăminte contaminată. Consultați un medic dacă este necesar.

Contact cu ochii: Spălați imediat cu multă apă. După spălarea inițială, scoateți lentilele de contact, dacă este cazul, și continuați să spălați timp de cel puțin 15 minute. Țineți ochii larg deschiși în timp ce clătiți. Consultați imediat un oftalmolog și prezentați fișa cu date de securitate sau eticheta produsului.

Ingerare: Clătiți gura. Beți multă apă. Apelați imediat la un medic sau la centrul de informare toxicologică.

Nota pentru medic: tratați simptomatic.

MĂSURI DE PREVENIRE ȘI STINGERE A INCENDIILOR

Utilizați metode de stingere potrivite cu circumstanțele locale și cu mediul înconjurător.

Recomandări destinate pompierilor: În caz de incendiu, se va folosi masca cu sursă de aer independentă.

În caz de incendiu și/sau explozie nu se va inspira fumul.

MĂSURI ÎN CAZ DE SCURGERI SAU PIERDERI ACCIDENTALE



ETICHETĂ–PHOENIX(folpet 500 g/L)-MCW-296 SC-Recunoastere Reciproca-Germania (DE)

Folosiți echipamentul de protecție personală recomandat.

Împiedicați pătrunderea în canalizări, cursuri de apă, subsoluri sau spații închise. Nu eliminați substanța în apele de suprafață sau în sistemul de canalizare.

Se va curăța prin metode mecanice și se va introduce în containere adecvate, în vederea eliminării ulterioare ca deșeu periculos.

CONDIȚII DE MANIPULARE, DEPOZITARE ȘI TRANSPORT

Folosiți echipamente de protecție personală conform cerințelor. Evitați contactul cu pielea, ochii sau îmbrăcămintea. Spălați îmbrăcămintea contaminată înainte de a o îmbrăca din nou. Evitați să inspirați praful/fumul/gazul/ceața/vaporii/spray-ul. Nu mâncați, beți sau fumați în timpul utilizării acestui produs. Evitați să consumați alimente sau lichide și nu fumați în timpul utilizării produsului. Spălați îmbrăcămintea contaminată înainte de a o îmbrăca din nou.

Păstrați containerele închise ermetic într-un spațiu uscat, bine ventilat. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

MĂSURI DE IGIENĂ ȘI PROTECȚIA MUNCII

Asigurați o ventilație adecvată, mai ales în zonele închise.

Protecția ochilor/feței: Ochelari de protecție cu fixare ermetică.

Protecția mâinilor: Mănuși fabricate din plastic sau cauciuc.

Protecție corporală: Îmbrăcăminte de protecție adecvată, șort, mănuși din cauciuc sau plastic.

Protecția respirației: În cazul unei ventilații insuficiente, a se purta un echipament de respirație corespunzător.

Aspecte generale privind igienă: În timpul utilizării produsului evitați să consumați alimente sau lichide și nu fumați. Spălați îmbrăcămintea contaminată înainte de a o îmbrăca din nou.

Controlul expunerii mediului: Nu permiteți scurgerea produsului în canalizare, în sol sau în cursurile de apă.

MĂSURI DE PROTECȚIA MEDIULUI

Se vor lua toate măsurile obligatorii pentru reducerea riscului asupra păsărilor și organismelor acvatice, conform prevederilor legale. A nu se contamina suprafețele acvatice. Spălarea utilajelor folosite pentru aplicarea produsului se va realiza doar în locuri special amenajate. Nu se deversează în sistemul de canalizare sau în mediul înconjurător.

ELIMINAREA AMBALAJELOR GOALE

Ambalajele din plastic și metal vor trebui decontaminate prin procedura de triplă clătire, golite de conținut, uscate, curățate, separate de capace, iar ambalajele de hârtie, sacii sau cutiile, trebuie să fie curățate și compactate.

Potrivit Legii referitoare la comercializare PPP, O.G. 41/2007, utilizatorii de PPP au obligația de a efectua tripla clătire a ambalajelor imediat după golire.

Ambalajele inscripționate cu sigla SCAPA, vor fi colectate gratuit prin centrele zonale de colectare, în cadrul programului SCAPA. Telefonați la 0800.800.211 – număr gratuit sau consultați www.ajprom.ro pentru informații suplimentare.

ÎN ATENȚIA UTILIZATORULUI

Producătorul își declină orice responsabilitate față de prejudiciile cauzate de depozitarea, manipularea sau utilizarea neconforme cu recomandările din această etichetă.

Relații suplimentare se pot obține de la: **ADAMA Agricultural Solutions SRL**, Global City Business Park, Șos. București Nord, nr. 10, cld. O21, etaj 6, Voluntari, jud. Ilfov, Tel.: 021 307 76 12; 021 210 92 70; 021 212 13 61; Fax: 021 210 92 80; www.adama.com.